
3452,65 + 7602,4 = 24	293 ÷ 17 = 283,81	 × 	38,9 = 2783 − 1351 = 

 
Associer chaque clé à la bonne opération pour pouvoir ouvrir l’enveloppe 

 

23945,81 − 12903,45 = 998 + 432 = 132	372 ÷ 12 = 131	 × 	11 = 

 



Etiquettes solutions : 
 

11	055,05 1429 11	040,209 1432 

11	042,36 1430 11	031 1441 
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Je suis un nombre entier à trois chiffres mon nombre 
de dizaines est un multiple de 9, mon chiffre des 
dizaines est 7 et je suis un nombre impair multiple de 
5. Qui suis-je ? 

Par quelle autre ville passe la droite passant par 
Bordeaux et étant parallèle à la droite passant par 
Paris et Nantes ? 
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chaise de Mme Jacquet. 

Placez-vous 5 pas de la chaise de  
Mme Jacquet, à 2 pas de la chaise  
verte et à moins de 4 pas du tableau 
 
Partez de la porte et faites 6 pas vers le sud. 
Puis placez-vous à 4 pas de là et à 5 pas de la chaise de 
Mme Jacquet. Attention vous devez vous trouver à moins de 2 
pas du tableau. 
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